市卫健委筑牢党员干部思想防线

本版责编 安宁 视觉编辑 李平 校对 秋雅琪

本报讯(通讯员 汪静梅)自纪 律教育学习宣传月活动启动以来, 市卫健委紧扣主题、精心谋划,迅速 行动,从全面提高党员干部廉洁自 律意识入手,推动系统党风廉政建 设和清廉卫健建设向纵深推进。

强化组织领导,在全面推进上 下功夫。及时制定印发《关于在市 直卫健系统开展纪律教育学习宣传 月活动的通知》,明确活动主题、参 加对象、时间安排、活动内容和要 求。督促市直卫健系统各单位积极 响应,迅速部署安排,紧紧围绕"五 个一"活动,运用"理论学习+警示教 育+知识测试"方式开展纪律教育学 习宣传月活动,确保活动取得实效。

加强思想教育,在全面学习上下 功夫。以理论学习中心组学习会、党 委(党组)扩大会、"三会一课"、主题 党日和微党课等为载体,充分利用网 站、学习强国等平台,对照集体学习 篇目内容,督促各单位深入开展纪律 教育,动员组织全体党员干部积极参 加"纪律教育学习宣传月党规党纪知 识测试",达到以考促学、以学促用、 以用促廉的目的。

深化警示教育,在严明纪律上 下功夫。注重用"身边事"教育"身 边人"、用"同类事"教育"同类人", 通过集中学习《党的十九大以来陕 西省查处作风问题典型案例选编》, 观看《家风不正家难安》《路遥》等警 示教育片,切实为党员干部敲警钟、 明底线,不断强化反面典型案例警 示震慑效应。观看廉洁文化书画 展,开展家风教育,把具体工作中的 纪、法、德、害、责讲深讲透,让党员 干部进一步知敬畏、明镜鉴。

开展专题活动,在入脑入心上 下功夫。紧盯"七一"重要时间节 点,召开市直卫生健康系统庆祝中 国共产党成立102周年先进表彰暨 老党员座谈会,委党组书记带头讲 党课,号召党员干部学习革命先烈 先进事迹,进一步增强理想信念,鼓 励担当作为;开展医疗领域群众身 边腐败和作风问题专项整治交叉检 查,开展安全生产大排查,开展卫生 健康工作大调研等系列活动,推动 卫健系统广大党员干部转变作风, 用心用情用力解决好群众看病就医

对标目标要求,在狠抓落实上 下功夫。组织市直卫健系统各单位 将纪律教育学习宣传月活动,同贯 彻落实"三个年"活动、清廉医院建 设、医疗领域专项整治和年度重点 工作结合起来,对照"勤快严实精细 廉",主动开展批评与自我批评,深 入查摆自身存在问题,深刻剖析原 因,强化问题整改,达到"红脸出汗、 排毒治病"的效果,引导党员干部切 实做到政治过硬、责任过硬、能力过 硬、作风过硬。

清廉汉中建设

同心筑梦 携手前行

——市三二〇一医院"组团式"帮扶镇巴县人民医院纪实

2022年6月,市三二○一医院7 名专家积极响应国家10部委"组团 式"帮扶号召,与镇巴县人民医院建 起了不解之缘。

时光飞逝,回望来路,在一年多 的时间里,他们用医者的本色和魄 力,从提高医疗服务能力最现实、最 急需的问题入手,干实事、求实效、 聚民心,交出了一份不负时代、不负 人民的履职答卷。

坚守初心使命 厚植为民情怀

2022年6月7日,在热烈的掌声 和全院干部职工的期盼中,带着为党 和政府分忧的使命和决心,三二〇一 医院帮扶专家任宝恒被任命为镇巴 县人民医院党委副书记、院长,全面 履行医院医疗和行政管理职责。

上任初始,面对镇巴地处大巴 山西部,偏远、贫穷、落后的现状,任 宝恒没有丝毫退缩;如何让山区百 姓,特别是偏远乡村的患者更及时 地获取优质医疗资源成了他日思夜 想的问题。为此,他紧盯目标任务, 完善管理制度,制定帮扶重点,不断 探索帮扶路径,落实帮扶措施,与医 院党政领导班子成员一起明确发展 战略目标——创建三级医院,打造 镇巴县域医疗中心,有效缓解群众 看病难、就医难问题。

在此期间,任宝恒实行"5+2" "白加黑"工作模式,长期驻扎在县

人民医院。每天起早贪黑深入临 床每一个科室了解情况,积极协调 处理掣肘科室发展存在的困难,将 自己多年积累的临床经验倾囊相 授,点对点地对呼吸肾脏血液内 科、重症医学科进行教学查房,协 调推讲科室医疗质量与安全工作 不断提升,全面部署院感疫情防控 各项工作。

一年以来,在他的努力下,镇巴 县人民医院在管理能力、学科建设、 人才培养等方面得到显著提升,人 民群众的健康获得感和幸福指数不

责任扛肩 "输血"和"造血"并重

为使医院尽快成长,让山区群 众享受到优质医疗服务,专家们用 智慧的帮扶方法,帮助医院拥有了 独立"行走"的力量。

医疗卫生事业的发展关键在人 才,专家团队紧紧围绕"解决一项医 疗急需,突破一个薄弱环节,带出一 支技术团队,新增一个服务项目,培 养一批具有较高水平的临床专业技 术人才和医院管理人才"为目标,坚 持"输血"和"造血"并重开展工作。 建立团队带团队、师傅带徒弟的帮 带机制,结合科室实际,通过门诊坐 诊、教学查房、手术带教等方式全方 面帮扶科室规范临床诊疗流程,针 对年轻医师基础知识相对薄弱、疑

难病及复杂病经验不足的问题,定 期开展专题讲座、技能讲堂、疑难病 例讨论会,以强有力的"辐射带动" 逐步实现"输血式"帮扶向"造血式"

在帮扶专家用心用情地帮扶 下,医院喜讯捷报不断:血液净化中 心、高压氧舱建成并运行良好,县级 医院首个肺结节专科门诊开设,胸 腔镜下心包肿瘤切除术、经颈内静 脉临时起搏器植入、全脑血管造影、 颈椎后路微创、手汗症微创等手术 相继填补了县域空白,有效破解了 群众看病难题。

从"仁"字着眼 书写帮扶答卷

镇巴山大沟深,群众就医极不 方便,因此便养成了小病忍,大病 扛,不到万不得已不主动就医的习 惯。任宝恒了解到这一情况后,积 极组织帮扶队员与医院专家深入兴 隆、赤南等十二个乡镇开展义诊和 心肺复苏急救知识培训等活动,将 优质的医疗资源源源不断地送进大 山,送到群众身边。帮扶队每到一 处,便立即展开工作救治患者。他 们用一道道被月光拉长的身影,温 暖着一方百姓;用一串串深深浅浅 的脚印,丈量着帮扶之路的坚韧。

一段段动人心弦的故事背后, 是他们对家人深深的愧疚。为了全 身心工作,任宝恒将年老多病的母

亲托付给同样在临床一线辛苦工 作的爱人,即便是节假日,他也顾 不上回家。帮扶专家贾耀辉妻子 身体羸弱,帮扶专家刘颖、张娟孩 子年幼,帮扶专家张振华、焦海斌、 王江红家中均有需要照顾的年迈的 老人和年幼的孩子。尽管如此,所 有帮扶队员却毫无怨言,为了山区 百姓,他们舍小家顾大家,履职尽 责、不怕苦累,以坚实的步履、展现 着奋斗的英姿。专家们努力工作、

同心筑梦,携手前行。转眼间, 一年过去了,经过以任宝恒为首的 三二〇一医院专家团的倾情帮扶, 如今镇巴县人民医院,无论是从医 疗、医技、管理,还是从学科、人才队 伍、现代医院管理等多方面实现了 跨越式发展,医院整体水平显著提 升,有效地破解了镇巴群众看病难、 看病贵的问题。

干实事、谋实招、求实效,传授经 验、培育人才,用初心和使命,服务 好山区群众身体健康,防止群众因 病致贫、返贫,有力地助力了乡村

开拓创新、爱岗敬业、勤奋学习、优 质服务的热情也深深感染并带动了 医院的医护人员,极大地提高了当 地医院的综合实力,留下了一支 "带不走的医疗队"。

他们用初心践使命的责任担 当,以奋发勇为、厚植为民的情怀, (梁红梅)

镇巴农商行:践"四心"使命 显振兴担当

镇巴农商银行充分发挥地方金 融主力军作用,致力于打造专心银 行、贴心银行、良心银行、放心银行, 在金融支持乡村振兴工作上担当尽 责,成效显著。

因地制宜 让产业发展动力更足

围绕该县"4+X"产业上下游链 条,量身打造茶叶贷、魔芋贷、畜牧 贷、中药材贷4个专属信贷产品,主 动寻求融资担保机构合作,有效破解 担保难问题。同时,给予所有产业链 上的经营主体贷款利率在LPR利率 测算基础上,再优惠50-100个基点 执行。目前,已累计为30余个茶业 企业发放贷款8000万元,为魔芋、养 殖、中药材产业链上经营主体投放贷 款1.51亿元。至6月末,全行普惠型 涉农贷款余额16.04亿元,普惠小微 企业贷款余额5.1亿元。

该行紧扣全域旅游发展规划,采 取名单制精准服务机制和召开政银 企座谈会等方式,对全县120个重点 建设项目、30个重点企业实施上门 走访,提供账户结算、金融顾问、信贷 支持等一揽子金融服务,累计为县域 各类涉绿、涉旅产业投放信贷资金 2.5亿元。其中,无偿为3A级草坝景 区投入资金20余万元建成智慧景区

系统,并给予300万元信贷资金支持 景区基础设施建设。金融服务成效 受到群众充分肯定,连续6年被镇巴 县委、县政府授予支持地方建设先进 单位荣誉称号。

科技赋能 让普惠金融效率更高

该行对全县181个行政村(社 区)开展信用村镇创建,把信用评定 作为推动地区普惠金融高质量发展 和乡村振兴的强力助推器。目前,已 累计完成农户、个体工商户信息采集 6.1 万户,授信签约2.09 万户、授信 18.5亿元、用信12.7亿元,农户建档 率 94.1%、用信率 68.6%。 成功创建 2个信用镇、32个信用村。

大力推广秦e贷、秦V贷全面覆 盖个人及企业的纯线上信贷产品,以 线上线下一体化信贷服务模式,让广 大客户感受到足不出户秒速获款。 目前,数字普惠贷款余额已达8.98亿 元,占个人贷款总额的50.8%。同 时,投入350余万元在全县所有行政 村布放助农 e终端,打造金融 e站,实 现柜面服务+自助设备+数字银行+ 助农服务四位一体的普惠金融服务 网络体系。数字银行代缴社保、医 保、党费、水电费等20项便民业务全 面上线,年均交易量达到数十万余人

次。依托数字银行平台开发的智慧 收银、停车、物业等场景应用嵌入群 众生活日常。2020年,该行被镇巴 县委、县政府授予银行业金融机构服 务地方经济社会发展一等奖,被央行 授予全国改善农村支付服务环境先 进集体称号。

用心用情 让增收致富路子更宽

与镇巴县委组织部签订党建+ 金融战略合作协议,密切网点与辖 内镇、村两级党组织的联系,建立 由村支书、网点负责人、商户为成 员的三支队伍,加强信息沟通,深 化政银合作,打通农户信息建档关 键环节。至6月底,全县农户小额 信贷惠及 12840 户,金额达 9.2 亿 元,其门槛低、利率低、期限活的特 质成了受众最广、最受欢迎的信贷

严格落实党中央和省市县巩 固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴 有效衔接工作要求,扎实做好脱贫

人口信贷服务工作,向脱贫群众发 放利率优惠、财政贴息的脱贫巩固 贷款支持发展生产、稳定增收。至 6月末,全行脱贫巩固贷款余额 2.21亿元,占全县此类贷款投放总 量的99.5%以上。2020年,镇巴农 商银行被中国人民银行西安分行 授予银行业支农支小贡献度评价 全省前十名荣誉。

自2015年定点帮扶镇巴县赤南 镇月日坪村以来,该行先后向月日坪 村捐资50余万元用于改造便民道 路、修建村卫生室等,向村集体投入 资金15万元用于发展黑木耳栽培、 中蜂养殖、厚朴和天麻种植等扶贫产 业。仅2022年,为村集体专业合作 社和30户农户提供专项产业激励资 金23000元,帮助18户农户销售农副 产品约7000元。出资改善村人居环 境,开展助医助学、春节慰问、消费扶 贫等公益活动,年度实际投入帮扶资 金36.67万元,引进帮扶或信贷资金 110万元。



信言人卤 省联社汉中审计中心 合办 汉 中 日 报 社

我市为实际种粮农民发放 一次性补贴超2500万元

本报讯(通讯员 徐悦)近日,上 级下达我市发放实际种粮农民一次 性补贴2000万元。对此,市财政局 高度重视,抓早抓快、细化措施、夯实 责任,积极筹措资金,会同农业农村 部门要求县区实行补贴公开公示制 度,督促县区及时通过"一卡通"直接 发放给农户。截至目前,我市已完成 相关发放任务,共兑付实际种粮农民 一次性补贴2533.7万元。

据悉,市县财政部门与农业农 村部门紧密配合,在资金下达前,已

安排各镇办进行农户资料收集。资 金下达后,农业和财政部门及时制 定工作方案,各县区结合方案,明确 农业、财政、镇村及银行机构职责任 务,明确补贴标准,规范发放程序。 同时,市级农业、财政部门抓好业务 指导和工作督导,确保惠民政策及 时准确落实。此外,通过政务公开 栏、宣传栏、召开会议、发放宣传资 料等形式,把国家的强农惠农政策 宣传到村、组、户,充分调动农民群 众的种粮积极性。

3

佛坪文旅产业招商推介人气旺

本报讯(通讯员 曹钰宠 宋乐 乐)近日,在"陕西·佛坪"大熊猫区域 公共品牌发布暨文旅产业招商推介 会上,秦岭大熊猫珍贵影像、秦岭生 态展和"佛坪味道"特色产品,吸引了 大批游客驻足流连,观赏称赞。

在"好物集市"上,山茱萸气泡 饮、佛坪文创产品、佛坪土蜂蜜等特 产琳琅满目,游客们一边品尝,一边 询问,纷纷购买。"刚刚看完佛坪这一 场推介会,我觉得特别精彩,特别有

意思,也了解到佛坪的一些风土人情 和地域文化,希望有机会可以在佛坪 好好游玩。"现场观众向笔者说。

据了解,活动还在西影园区的星 光大道、天明广场等地,举行"观'猫 长廊""光影佛坪""带只'猫'回家"等 系列活动,并通过抽奖、赠送佛坪文 创大礼包等形式与游客互动。同时, 解读了佛坪文旅资源和优惠政策、推 出了5条精品旅游路线、重点推介了 7个文旅产业链重点招商项目。

青木川镇书写干部作风新篇章

今年以来,宁强县青木川镇紧 盯发展实际需求和群众"急难愁盼" 事项,在转变干部作风、提升干部能 力、优化基层服务上持续增强动力, 推动基层经济社会发展。

以"少形式、多落实,少空谈、多 实干"的要求管理干部,充分运用干 部周汇报、工作周排名等机制,营造 擂台比武、争先进位的实干氛围。 今年省级乡村振兴示范镇建设13个 项目已完成投资1.36亿元,占全年 任务的87.1%,发展后劲显著增强。

健全干部学习清单、实绩清单、 责任清单,以"学用互促、学考结合" 来检验提升成效;关注年轻干部培 养锻炼,开设"青悟课堂",紧盯拓宽

文旅融合、农旅融合发展思路需求, 组织干部外出赴其他单位学习旅游 发展经验和先进产业技术;先后组 织19名年轻干部开展一线服务、包 村锻炼、挂职轮训、素能测试等,做 到年轻干部全覆盖。

深入推动管理型干部向服务型 干部转变,结合"文旅点燃"行动主 动对接商户、靠前服务游客,今年节 假日期间景区游客人数和综合收入 创近年来新高;在镇机关和南坝村 党群服务中心探索建立数字化乡村 管理服务平台,积极开展镇村联审 联办,设立"一站式办理"窗口,畅通 "办不成事"举报渠道,办事群众满 意度达100%。 (刘博文)



民演出 提志愿

大安镇推广玉米大豆复合种植

当下,走进宁强县大安镇桑树 湾村一组王家槽的400余亩高质玉 米大豆带状复合种植示范园里,随 风起舞的玉米身姿矫健挺拔,行间 种植的大豆长势旺盛,展现出一片 生机盎然的绿色景象。

"我去年在大安镇农技人员的 指导下,种植了250亩玉米大豆带 状复合套种,收益还可以,我也学 到了一些经验,也掌握了一些种植 技术。今年3月我又参加了县、镇 组织的玉米大豆带状复合种植培 训会,同时县上又有补贴的好政 策,所以我将原准备栽烤烟的150 亩又拿来增加种植面积,今年我种 的玉米大豆带状复合套种总面积 达400余亩,加之今年气候也好,目 前种植的玉米、大豆长势良好,我

相信秋后又是个好收成。"在这里 租地发展产业的浙江种粮示范大 户尹占红边走边说。

今年,该镇积极发挥示范引领 作用,高度重视粮食产业振兴,大力 推广玉米大豆带状复合种植模式, 充分发挥科技示范推广基地+示范 户的带头示范作用,通过召开群众 现场会、组织镇、村干部进村入户动 员、开展技术培训等方式推进工作, 依托种粮大户示范带动,积极引导 群众扩种玉米、大豆,实现粮食稳产 高产、节本增效,以产业助推乡村振 兴。据统计,目前全镇建立玉米大 豆带状复合套种百亩以上连片示范 园1个,建立30亩连片示范园8个, 全镇种植玉米大豆带状复合套种面 (杨再明) 积达2550亩。

△张笑丢失西安医学院附属汉江医院签发兰梓淇出生医 学证明,编号:P610485513,声明作废。

△西乡县两河口镇养殖协会丢失西乡县行政审批服务局 颁发社会团体法人登记书(正副本),统一社会信用代码: 51610724MJU790077G,声明作废。

△刘鹏丢失汉中市中心医院签发刘奕辰出生医学证明, 编号:Q610608832,声明作废。 △张淑芳丢失坐落于洋县洋州镇北环路以西兴隆小区1

号楼第二层二单元东户不动产权证,证号:洋房字第016952 号,声明作废。 △余金生丢失位于城固县董家营乡古路坝村四组林权

证,证号:2217044011号,声明作废。 △郑新华丢失坐落于南郑县东大街人民路二单元四层房屋 遗失声明

所有权证,证号:南郑县房权证南字第00015840号,声明作废。

△张舒豪丢失坐落于城固县博望街道张骞路中段西侧怡 苑小区2号楼6层0606号不动产权证,证号:陕2022城固县不 动产权第0000841号,声明作废。

△南郑县安坎乡电管站丢失坐落于安坎乡双桥村六队国有 土地使用证,证号:南郑国用(1993)字第030111号,声明作废。

△南郑县塘坊乡电管站丢失坐落于塘坊乡七里村一组 国有土地使用证,证号:南郑国用(1993)字第020456号,声明 作废。

△南郑县湘水乡电管站丢失坐落于湘水乡宴家坝村国有

土地使用证,证号:南郑国用(1993)字第070386号,声明作废。 △孟跃保丢失汉中市农业局颁发联合收割机车辆号牌一 个,号牌号码:陕0700195,声明作废。

△王子平、冯进侠丢失坐落于南郑县大河坎镇江南西路 银钩桥居住区(君临汉江)C座404室房屋所有权证,证号:南 郑县房权证南字第00038776号,声明作废。

△尤曼吉旅游文化管理有限公司丢失汉中市汉台区行政 审批服务局颁发卫生许可证(副本),证号:汉区行审社事证 2019第170号,声明作废。 △李秋瑶丢失汉中裕华房地产开发有限公司商品房买卖

合同一份,合同编号:OM024,房号:12#-1-112,声明作废。 △祝中文丢失坐落于洋县黄家营镇三溪关村四组林权 证,证号:洋林证字(2013)第038600号,声明作废。

公开道歉书

2021年5月起,我们以低端白酒为 原料,灌装生产国窖1573、五粮液、剑南 春等高端白酒,并对外出售非法谋取利 益,我们的违法行为触犯了国家法律,侵 害了他人合法利益,得到了法律制裁,我 们认罪认罚,真诚忏悔,现面向社会公开 道歉,并保证以后遵纪守法,永不再犯, 请求你们原谅。

道歉人:朱亚维、李林